3AKJIAJ] BUILIIOT OCBITU  «I1OJIUIBCHKUI JEPXKABHUI YHIBEPCUTET»

PE3VJIbTATU AHKETYBAHHS Ne3
3n00yBauiB OHC «JlokTop ¢uiocodii»

OHIT «Exonomikay

OPI'AHI3ALIISI OCBITHBOI'O MPOLIECY 3/I0BYBAUIB BUILIIOi OCBITH TPETHOI'O
(OCBITHBO-HAYKOBOTI'O) PIBHSI

B OIIUTYBAHHI [IPUHHAJIO YYACTb 17 PECIIOH/IEHTIB




CTyniHb BULWOT OCBITH

17 BignoBigen

@ [okTop dinocodii




OcCBiTHbO-HayKoBa nporpama

17 BignoBigen

@ 'ExoHowmika"




Pik HaBYaHHA

17 BignoBigen
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dopmMa HaBYaHHA

16 BignoBigen

@ Ouna (neHHa)
@ Ouna (BevipHs)




Y1 € 3HaHHA, OTPUMaHI Mg Yac HaBYaHHA Ha OCBITHbO-HaYKOBI Nporpami, 4oCTaTHIMU AnA Ballol
HayKoBOI Ta Npo@ecinHol AiANbHOCTI?
17 BignoBigen

® Tax
O Hi
@ MepeBaxHo "Tak"

@ MepesaxHo "Hi




AKi i3 3a3HayeHUX BUAIB 3aHATb (hopM pob0oTH) peanisaytoTbCsl B OCBITHbOMY MpOLIeci

BMKagadamu kadeap?

17 BignoBigen

aHani3 i po3B"aA3aHHS KOHKPETH...
3aHATTS 3 BUKOPUCTAHHAM iHD. ..
KPYriuia cTin
BWUI3HI 3aHATTS 3(17,6%)
HeTpaauuinHi nekuit 2 (11,8%)
gocnigHuubka poboTta

TPEHIHIM pPi3HOMaHITHOIo xapak...

14 (82,4%)
15 (88,2%)

10 (58,8%)

13 (76,5%)
11 (64,7%)

10 15



Y 3aBxxgn Bam € 3p03yMiJ'IMMVI MeTa | 3aBAaHHA, AKi oroJjiowyroTbCAa BUK1aga4eM Ha Nno4vyaTKy

NEeKUiMHUX | NPaKTUYHUX 3aHATb
17 BignoBigen

©® zaexan
® ivoai

@ He oronoLuyoTb




Ona 3po6ysadiB 3 i 4 poKiB HaBYaHHS [ig Yac NpoxoayKeHHs nefaroriyHol NpakTUKM Yn

3iWTOBXHYNMUCA B 3 TpygHOLWamMu, AKi Nos"a3aHi i3:

5 BignoBinen

. HegocTaTHIM obcsarom NPakTNKA 3a
YacoMm

@ HepocTatHLOW NiAroTOBKOW MicHs
BUBYEHHS TEOPETUYHUX ONCLUMMIIH, SKi
dopmytoTb NPOdECIAHI HABUYKK

@ opraHizauieto negaroriyHoi NpaKTUKK

@ TpyoHouwiB He BUHMKanNo



AKLio By 3aLikaBneHi B y4acTi y nporpami akageMivyHol Mo6inibHOCTI, To By 6 obpanu:

17 Bignosigen

@ 3BO B YkpaiHi
@ 3BO 3 kopaoHom
@ He Baxnueo ae




Ak Bu oUiHIOETe KpUTepil ouiHOBaHHA 3HaHb, AKi 3aCTOCOBYHOTb BMUKlagaui:

17 Bignosigen

@ «puTepii 3posymini

@ «puTepii He 3po3ymini

@ kpuTepii He BianoBigaoTb (3aBULLIEHI/
3aHWKeHi) peanbHMMU BUMOraMn o
AKOCTI NiAroTOBKWU , OCKINbKK HE
crnocTepiraeTbes 06"eKTUBHOI crnpaBses...

@ «puTepii He BianosigaloTh (3aBULLIEHI/
3aHWKeHI) pearibHUM BMMOram 0 SKOCTi
NiAroTOBKM acripaHTiB, OCKIMbKN OLIHHO. ..

@ Bapiant 5




AkuMuK cnocob6amu OLiHIOBaHHS 3HaHb 306yBadiB B Hapanu 6 nepesary?

17 Bignosigen

@ tecu

@ cnisbecipa

@ auckycis

@ po3B"d3aHHA KOHKPETHUX CUTYaLl
@ xomn"loTepHMit KOHTpOnb

@ Baw BapiaHT




Y1 BUHUKanNM y Bac KOHGNIKTHI cuTyauil wono 06"eKTUBHOCTI OL[iHFOBaHHA?

17 Bignosigen

® T«
O Hi




Y 3HaeTe By AK BperynboBYHOTbCA KOHMNIKTHI CUTYaLil LLoA0 06"€KTUBHOCTI Ta ynepeayXeHoCTi

eK3amMeHaTopiB?
16 BignoBigen

@ 1=
O Hi

)




Hackinbkun By 3a6esnedyeHi HeobXigHUMK pecypcaMin AN HaBYaHHA Y AUCTaHUiInHOMY peXxumi

(MeTO,D,VILIHVIMVI MaTepiaJ'IaMVI, niTepaTyporo, 06ﬂaﬂ,HaHHF|M, KOMI'I"POTepHOFO 6a3010 TOoWO
17 BignoBigen

@ MosHicTb
@® Yacrtkoeo
@ He 3abesneyeHuin (a)




Ha Baluy AyMmKy, AKUK i3 3ac06iB ANCTaHLIMHOT KOMYHIiKaLil HanbinbLw eGpeKTUBHUI AN

nposedeHHA NMNOTOYHOrO, Hi,ﬂcyMKOBOFO (CGMECTpOBOFO) KOHTPOJIO Y I'IepiO,El, KapaHTVIHy?
17 BignoBigen

® MOODL

@ Skype

@ Viber

@® Telegram

@ WhatsApp

@ EnextpoHHa nowta

® lHwe




Ha BaLuy OYMKY, AKi TUNKW 3aBAaHb AN npopegeHHA NOTO4YHOINO KOHTPOJIHO pesyanaTiB HaB4YaHHA

6ynu HanbinbLw edbeKTUBHUMN?
17 BignoBigen

aBTOMaTU30BaHi TecTu Ang

13 (76,5%)
KOHTPOIO Ta CaMOKOHTPOJTHO

OLliHKOBaHHSA 3a J0MNOMOrok YarTy,
dopyMy, onUTyBaHHS,
aHKeTyBaHHSA TOLLO

3aBAaHHs, Wo noTpebytoTb
PO3ropHyTOl, TBOPYOT BiAMNOBIAi

3aBOaHHsA, opma SKnX
ajanTtoBaHa 40 BUKOHAHHSA
3acobamMu gucTaHUiMHUX TEXHO. ..

15



flkoMy i3 BapiaHTiB NpoBeieHHs MiACYMKOBOro (CeMecTpoBOro) KOHTponto Bu HafaeTe nepesary?

17 Bignosigen

NPOBEAEHHA CEMECTPOBOIO
icnuty Ha nnatcgopmi MOODL vy
CUHXPOHHOMY pexumi i3 3abean...

11 (64,7%)

BUCTaBIEHHS MiACYMKOBOI OLiHKM
3a CEMECTPOBWUW ICMUT LUSAXOM
NPONOpLINHOro NepepaxyHky c...

8 (47,1%)

0,0 2,5 9,0 7,5 10,0 12,5



